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MaTtemaTnyeckun







KTo aBnsieTca aBTopoM y4ebHMKa
«AJI'EBPAY» 7|<naCC’7

(A BI/IJ'IGHKI/IH) ( y )
( 3F ) (D ATaHaCFIH>

CKOMnMbKO MY3bIKaHTOB B KBUHTETE?

A4 HC Cc5 D
. B6  OC D7 D




Ckonbko undp cpeagm vmcen:-91; 1 ;
23: 11 :-3:8:14 : 20; 171; 500:; -2647

( A: 6 > ( C4 >
( B: 1 > < D: 2 >

CKOmMbKO MOSTy4nUTCHA OECATKOB,eCNN 20eCATKA
YMHOXUTb Ha 2 AecATka?

<B 40 .qec;m(o> @ ‘-IeTblpeCTa>




ObbeM N3MEPSETCA B :

( A:B Kl:dap,paT. ) @:B KB.qp.apaD
< B:NMuTpax > (D: BTOHHaX>

Kak Ha3blBaeTcs NOCTPOEHNE B
LLIePEHTY N0 POCTy?

( A: OpyHT ) ( C:JluHeunka >
( B: Pamxwp) ( D:Kape >




Kakaga Hayka He OTHOCUTCS
HenocpeaCcTBEHHO K MaTtemMaTuke ?

(A-A eﬁpa> (C'MEXﬂHMKﬂ)
@OMﬁMHaTOpVD (C MexaHMKa>

KaKmne M3 aTux 4acos MOryT UMETb
CEKYHAOHYIO CTPENKY?

A:
we) (C: Bop,ﬂHble>
<B: KBapueBbla ( D:leco4Hble )




11,9
Hasosute HO3 gpoben 5,¢¢

A4 ) cis
C B0 ) (b2

B Kakon 1n3 atux urp ncnonb3yertca Mmay
HanodornbLleN BENMNYNHBLI?

<A: BonHoe "°"°> . C: Ea:KeTﬁon )
(B: Boneﬁ60n> ( D: ®yr6on )




BTopown payHa?




Kakass mepa AnnHbl HaMMeHbLUasa?

( A:ApLunH > < C: JlokoTb >
C mspm ) ( D:Merp )

B Kakon n3 aTux ronoBosIOMOK
MCMONb3YIOTCA PUCYHKN ?

( A:Kpocceopna ) ( B: Pebyc >
( B: YaitHeopa ) _ D: Nororpudy )




buccekTtpuca yrna — aTo...

(A:OTpesoK> ( C :MNpsamas >
( Bixopsa ) (  D:flyu

Ha3oBuTE BbICOTY BbILLKW B COPEBHOBAHUAX MO
npbbkKkam B Boay?

(A:ﬂ“" ) <C110M>
(B: 8M> ( i )




Hangute Hen3BeCTHbIN YrleH
nponopunn 5:15=x:12 .

oAt ) ( ci12 )
- B4 ) ( D15

3 Kakoro HaMMeHbLIEero Konm4yecrtesa MOHET
MO>HO COCTaBUTb CyMMY B 69 Koneek?

( A: MNaTtb ) ( C: WecTb >
( B: CeMb > ( D: BoceMb>




HasoBute doopmyny nnowiagu Kpyra.

( A: P=2(a + B) > ( C: P=(a+b)/2 >
( m:s=2mR? ) ( D:S=mR? )

Yron,cCMeXHbIN C YIIoM TPeyrofibHMKa npu
OAaHHOWN BepLUMHE.

Q:BepTMKaanbID (C: BHGLI.IHI/II7I>
@:BHVTPEHH“E Ggpmo:r:anbﬂle




Tpetun payHa?




[ pad@uK NpAMON NPONOPLIMOHANIbHOCTM.

( B: Napa6ona > ( D:KpuBas >

Ha kakon ctpaHuue oubnmote4yHon KHUM
OObIYHO CTOUT WITAaMM?

( A: Ceabmasi ) < >
< B: Cotas > (D I'Iocnep,H;m




Uemy paBeH 1 MUKPOH?

( A: 0,001m > <C:0,001mm>
( B:000tem ) ( D:0,001km )

HaszoBuTe CBOUCTBO CIOXeHU4
paLMOHAanNbHbIX YnCen.

(A: I'Ipoussep.el-ma < C: Cymma >
@: Cnaraemo@ : D- :




Hangute cymmy Bcex uenbix yncen ot -11
no 14 BKIHOYUTENBHO.

( A: 41 > ( C: 119 >
C B39 ) ( D25 )

Kakasi n3 aTux ctpaH MMeeT HandosbLLUYIO
nrnowanb?

(A:ABCTpanMﬂ> < C: CLUA >
T




UHeTBepThin
payHa?




YKaxute UCTUHHYIO0 AnnHy 'mbpanTtapckoro
nponuea.

( A: 49 Km > < C: 59 km >
C Bsam ) ( D:64km )

Ha3zoBuTe uenoe 4Yncno meHblue 1.

( A: 3,2 ) ( C: -3 >
( B: 113 > ( D: 7113 )




CKONnbKO ,ecnn BepUTb HApPOAHOW
HabnaAaTENbHOCTU, XKU3HEN Y KOLLKN?

( A: CeMb > <C:D,eB;|Tb>
( B: Tpu > ( D: Copok >
C
C

[ Oe HaxoauTca aTanoH MeTpa.

A: Poccus ) < C: CLUA >
8¢ Ppanums > ( D: UTanusa )




[1aTbIn payHAa!




Kak Ha3biBaetca umcna 17 n-17 ?

@pOTMBO"OHO)KHID ( )

B yem namepsercsa nnowanb 3eMnn?

( A: B apax > (C: B MVIHyTa)D
(B:B KunorpammaD @:B Ky6uu. MeTpaD




Kakoe 13 atnx cnoB ob603Ha4vaeT u
CTapUHHYIO PYCCKYIO NyTEBYO Mepy?

A: Okoem > ( C: Cgert >
B: Yac > ( D: BopoH >

HanmeHblLee nNpocToe Yncrno.

C

C

< A > C: 2
CB D Come cymemyeg




m—

LLlecTon payHAa!

(3aKN4YNTENbHbIN)



Pelwunte ypaBHeHue -2,4*(-x)=-0,24.

A: 0,1 > ( C:1 >
B:-01 ) ( D:-001

Ha Kakon CnpuHTEPCKON AUCTaHLNU
beryHamu pasBuBaeTca HanborsibLuas
CKOPOCTb?

C
C
< A: OctadeTa >
4*100m < C:100 m >
< B: 60m — )




Mecmo npoeedeHusi: MBbOY
COLLIN943 2. bpsiHCK

Bpemsa npoBeaeHus:



Aemop pabomsni:

Yyumernb MamemMamuKu U UHGopMamuKku.
[TaHoBa TaTbsAHa BaHOBHa.



